



CRNA GORA

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj:45/5-18

Podgorica, 30. jul 2018. godine

**Savjet za građansku kontrolu rada policije**, u daljem tekstu Savjet, u sastavu **mr.sc. Aleksandar Saša Zeković, doc.dr Branislav Radulović, prof. dr Dražen Cerović, mr.sc. dr Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić** postupao je po pritužbi nevladine organizacije “**Ruka Ruci**” i usvojio nakon provedenog postupka, pribavljenih izjašnjenja i rasprave, sljedeći

## ZAKLJUČAK

1. Na osnovu inicijative nevladine organizacije (NVO) “Ruka ruci” i pisanja dnevne novine “Dan” Savjet za građansku kontrolu rada policije pokrenuo je postupak ocjene primjene policijskih ovlaštenja zbog navoda da je građanin A.J. navodno prebijen u policiji.<sup>1</sup> Od v.d. direktora Uprave policije zatražena je detaljna informacija o događaju.
2. Prema pisanju dnevnih novina “Dan”, od 8. jula 2018, građanin A.J. prijavio je, po privođenju u Istražni zatvor Podgorica, da je brutalno pretučen u policiji. Nadležne službe Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija, shodno propisima, preduzele su sve mjere i radnje iz svoje nadležnosti u pogledu prijema pritvorenog lica, obavljenog zdravstvenog pregleda i njegovog upućivanja u Klinički centar radi ukazivanja dalje ljekarske pomoći, a u vezi sa predmetnim događajem je obaviješteno nadležno državno tužilaštvo.
3. Vršilac dužnosti direktora Uprave policije u odgovoru na incijalni dopis Savjeta prosljedio je Informaciju nadležnog Centra bezbjednosti (CB) Podgorica u vezi postupanja po prijavi G.N. iz Podgorice, a povodom pokušaja krađe dva bicikla iz dvorišta porodične kuće, u kojoj se navodi da je, 25. juna 2018, D.Đ. obavjestio Dežurnu službu da je na označenoj adresi zadržao NN lice koje je pokušalo da iz dvorišta kuće njegovog komšije G.N. otuđi dva bicikla. Povodom predmetnog događaja na lice mjesta je upućena patrola policije koja je prilikom dolaska zatekla D.Đ., zapošljen u Upravi policije kao policijski službenik – DKP, i zadržano lice koje kod sebe nije imalo lične isprave a predstavilo se kao M.A. O predmetnom događaju upoznat je državni tužilac u Podgorici koji je naložio da se od zatečenih lica prikupe obavještenja na Zapisnik o obavještenju prikupljenom od građanina, a da se lice koje je zatečeno prilikom pokušaja otuđenja dva bicikla, nakon prikupljanja obavještenja, liši slobode zbog KD krađa iz čl . 239 KZ CG. U službenim prostorijama CB Podgorica, izvršene su dodatne provjere na osnovu kojih je utvrđen pravi identitet lica koje se prethodno predstavilo kao M.A. i utvrđeno da se radi o licu J.A. Po nalogu tužioca u Podgorici, u vezi sa predmetnim događajem prikupljena su obavještenja od D.Đ. i G.N. Uprava

---

<sup>1</sup> <http://www.dan.co.me/?nivo=3&rubrika=Hronika&clanak=653641&datum=2018-07-08>

policije je navela da od trenutka preuzimanja sa lica mjesta i dovođenja u prostorije CB Podgorica kao i tokom kriminalističke obrade nad licem A.J. policijski službenici nijesu upotrebljavana sredstva prinude i imenovani povrede nije mogao zadobiti na bilo koji način, kako je i konstatovano u službenoj zabilješci o lišenju slobode. Dana 25.06.2018. godine protiv A.J. podniet je Poseban izvještaj i sproveden je kod državnog tužioca u Podgorici radi saslušanja, zbog postojanja osnova sumnje da je izvršio krivično djelo krađa iz čl.239 KZCG. U zaključnici dostavljene informacije se napominje da je policijska patrola prilikom dovođenja J.A. u CB Podgorica predala i službenu zabilješku u kojoj je konstatovano da je imenovani, kada je od D.Đ. preuzet sa lica mjesta događaja, imao nekoliko vidnih povreda po rukama i nogama i to u vidu ogrebotina te je u takvom stanju i predat policijskim službenicima Kriminalističke policije CB Podgorica radi preuzimanja daljih službenih radnji.

4. Savjet je odgovor proslijedio podnosiocu pritužbe, NVO“Ruka ruci”, na upoznavanje sa sadržinom i izjašnjenje. Iz ove NVO su obavijestili da zahvaljuju Savjetu na ažurnom i profesionalnom odnosu.
5. Savjet je konstatovao da su policijski službenici CB Podgorica, koji su postupali nakon obavještavanja dežurne službe o krađi, svoja ovlašćenja primjenili profesionalno i zakonito.
6. Savjet pohvaljuje istup policijskog službenika D.Đ. koji je kritičnom prilikom, na lice mjesta, blagovremeno i profesionalno reagovao u skladu sa etičkim i profesionalnim načelima crnogorske policije.

**SAVJET ZA  
GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE**